

可获三级奖励超2000万元 股改基本实现“零成本”

安庆给企业上市送上“大礼包”

本报讯(全媒体见习记者 赵恒)5月27日,市政府新闻办举行新闻发布会,介绍《安庆市推进企业上市(挂牌)若干政策》。根据《政策》,安庆企业境内上市可获省市县三级奖励总计超2000万元,且股改基本“零成本”。

《政策》从企业股份制改造、申报上市发行、直接融资、股份减持等方面全链条支持安庆企业上市、利用资本市场发展壮大;对企业在境内外主要证券交易所上市(外地迁入视同本地企业首发上市)、“新三板”挂牌、省区域性股权市场股改挂牌,以及发行债券、实施股权融资等,给予奖补。

《政策》明确,对因上市(挂牌)股改需要而产生的所得税,以及辅导期内(不超过3年)超股改前一年的企业所得税,地方留成部分由受益财政全额补助相应纳税主体。对上述所得税上缴中央及省部分,同级

财政在企业首发上市后三年内补助相应主体。对拟上市企业迁入我市时所产生的所得税地方留成部分,由迁入地财政全额补助。对上市公司股东在我市减持限售股纳税的,由受益财政按实缴税收地方留成部分的90%给予奖励。

上市(挂牌)奖励有:对迁入我市并设生产基地、发展前景良好的境内证券交易所上市公司,一次性奖励1000万元。对境外主要证券交易所上市或上市后迁至我市且发展前景良好的企业(经营主体和主要纳税在安庆),根据企业近两年地方贡献,奖励400万元至1000万元。对首次挂牌新三板的企业奖励150万元,首次晋级新三板创新层的企业再奖励50万元。对省股交中心首次股改挂牌的企业奖励50万元。直接融资奖励有:企业发行债券或实施股权融资的,按当年募集资金额的1%奖励不超过50万元,每期募集

资金投入到我市的,按投资额的1%额外奖励不超过70万元。

奖励企业上市,《政策》呈现四大特点。一是股改成本全覆盖,对股改期间增量个人所得税和企业所得税实行全额返还,对辅导企业给予3年增量企业所得税优惠,对因异地迁址上市产生的增量税收给予补助,企业股改基本实现“零成本”;二是上市流程全覆盖,对企业上市及退出全过程进行奖励,企业境内上市可获省市县三级奖励超2000万元,其中上市分阶段市级合计奖励1000万元;三是证券市场全覆盖,境内包括沪深北交易所,境外涵盖港交所、纽交所及纳斯达克;四是关键人员全覆盖,企业奖补资金可全部用于激励实控人及核心管理团队,同时对签字保荐代表人、会计师及律师团队奖励100万元,以充分激励推动企业上市的“关键少数”。

人民路一地块成功出让 内军械所遗址界碑 原址保留保护

本报讯(全媒体记者 陈娟娟)5月27日,位于迎江区人民路以南47余亩商住用地成功出让。经多轮激烈竞价,来自上海、浙江的三家公司联合以2.81亿元竞得。

按照“统一规划、统一标准”原则,竞得人将在该地块内配建98套、建筑面积不少于13636.12平方米的安置房,其中:安置住宅房屋70套、建筑面积不少于6920平方米;安置非住宅房屋28套、建筑面积不少于6716.12平方米。

该地块是市政府实施人民路综合改造工程时的收储地块。为做好地块内文物保护工作,竞得人将在本次出让地块内无偿出资做好内军械所遗址界碑的原址保留保护。地块内市级文物保护单位建筑将整体迁移,市文旅部门负责制定方案,竞得人出资实施迁移恢复。此外,为缓解人民路周边区域停车难问题,在配建标准上另增加100个停车位。

区重要的能源保障基地。

此次双方合作推进的三个项目,不仅能助力安庆打好有效投资攻坚战,还能为安庆乃至长三角地区提供更好能源保障,更能推动能源高质量发展、实现双方合作共赢,是一举多得、互惠互利的好项目。安庆将把项目建设作为检验营商环境的重要标准,顶格服务、快速推进,确保项目早日开工、早日见效。

计划总投资超300亿元 安庆电厂煤电扩建等三个项目签约

本报讯(全媒体记者 江月)5月27日下午,市政府与国能安徽公司举行战略合作框架协议签约仪式。

此次合作项目主要包括安庆电厂三期两台100万千瓦级高效绿色煤电扩建项目、太湖天光120

万千瓦抽水蓄能项目、怀宁县100万千瓦级多能互补等项目,计划总投资超300亿元。其中,安庆电厂三期项目建成后,发电机组规模将达到464万千瓦,跻身全国十大火电企业行列,成为国家和长三角地

5月27日,迎江区城管局工作人员利用无人机对滨江街道范围内私搭乱建进行空中巡查。

今年以来,迎江区城管局启用无人机协助开展私搭乱建空中巡查工作,采用“人防+技防”“空中+地面”相结合的方式治理违建,快速地为城市管理提供及时、准确的高分辨率遥感数据,进一步提高城市管理工作科学化、精细化、智能化水平。

全媒体记者 江胜
通讯员 吴芳 摄



安庆林长制改革不断取得突破

15家单位144人获全市先进表彰

本报讯(全媒体记者 徐媛 通讯员 刘梦琦)记者从市林业局获悉,近日,市林长办印发《关于表扬全市林长制改革工作先进单位及先进个人的通报》,全市15家单位获评林长制改革先进单位,144名个人获评“优秀林长”“优秀护林员”“优秀技术员”“优秀警员”荣誉称号。

我市自2017年在全省率先试点推行林长制改革以来,各地各单

位推动改革不断取得突破见到成效。奋战在基层一线的各级林长、护林员、技术员、警员等用实际行动传承和发扬塞罕坝精神,创新探索“绿水青山就是金山银山”转化路径,改革影响力与美誉度逐步形成。

通过近五年的改革实践,我市生态文明治理体系和治理能力产生明显转变。一是推动林业治理方式明显转变,由过去林业部门

“单兵作战”,到现在成为“一把手”工程,实现“集团作战”。二是推动生态建设水平明显提升,近五年发生森林火灾18起、森林受害面积23公顷,与前五年相比分别下降84%和87%。三是推动林业经济结构明显改善,五年来,油茶种植面积89.11万亩、全省第二,蓝莓面积5.1万亩、长三角地区最大;省级以上林业龙头企业和现代林业示范区数量全省第一。四是推动老百姓获得感明显增强,五年来,林业基地及产业发展带动42.6万户群众受益,选聘7747名贫困户担任生态护林员,人均年补助超过8000元。

“黄梅戏进校园” 少儿优秀节目展演举行

本报讯(全媒体见习记者 孙佳悦)5月29日下午,安庆市“黄梅戏进校园”少儿优秀节目展演活动在安庆师范大学龙山校区举行。

来自我市16所学校的学生参加此次展演活动。他们自编黄梅戏曲唱红歌、颂党恩,在传统戏曲中融入了新的时代精神,实现传统文化的创造性转换,为黄梅戏传承发展注入新的活力。

“黄梅戏进校园”少儿优秀节目展演活动,由市关工委、市委老干部局、市教体局联合主办,安庆师范大学音乐学院、安庆市老年音乐舞蹈协会联合承办。活动旨在弘扬民族文化,展现戏曲精华,推动黄梅戏艺术传承,增强青少年对传统文化的认知和认同。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937